

## Conjunto Reserva RCO-10 para Cabo Óptico em Cordoalha



## Função

O Conjunto Reserva RCO-10 foi desenvolvido para acomodar a reserva técnica de cabo óptico na cordoalha (formato figura 8).



## **Aplicação**

O Conjunto Reserva é utilizado em par (figura 8) e deve ser fixado na cordoalha através de dois Kits Suportes Tap Bracket.

## Características

O Conjunto Reserva RCO-10 é fornecido com dois Kits de Fixação, composto cada um por:

- Suportes Tap Bracket, prensas cabo com parafusos PCA, porcas e arruelas: para fixar o suporte na cordoalha.
- Parafusos, porcas e arruelas de aço inoxidável para fixar o suporte na reserva de nylon.
- Abraçadeiras plásticas: para fixar a reserva de cabo óptico à reserva de nylon.

Tipo	Kit de Fixação	Comprimento (mm)	Largura Maior (mm)	Cor
Conjunto Reserva RCO-10	Sim	$685 \pm 6,0$	$368 \pm 6,0$	Cinza
Kit de Fixação	Suporte Tap Bracket completo e abraçadeiras plásticas			